

马明超调研赏荷旅游月筹备工作

本报讯 (记者 侯俊豫 朱东一) 6月21日,市政协副主席、区委书记马明超带队调研文化旅游产业发展暨赏荷旅游月筹备工作。区领导苏中林、马自成、谢留定、邹松、朱希炎、齐长军、方学场、李俊志及区直有关单位负责人参加调研。

马明超一行先后到海洋馆、百姓姓文化旅游城、太极水镇、东湖荷花观光栈道、太昊陵码头、精品荷花苑、六艺阁码头等处实地查看。每到一处,马明超都详细听取有关负责人的工作汇报。在海洋馆,马明超详细询问了海洋馆的日客

流量、人均消费水平、食品安全、商铺入住率、疫情防控等情况,对沿街绿化、商铺门头、旅游安全提出了指导性意见。

在太极水镇项目现场,马明超认真询问项目进展情况,要求有关部门以营商环境提升年建设为契机,进一步优化营商环境,严格落实招商引资政策和区委有关会议决定,切实加快项目建设进度。

在东湖荷花观光栈道、太昊陵码头、精品荷花苑和六艺阁码头,马明超仔细查看了水上栈道维护、绿植修剪、安全设施配备等情况。他指出,要树牢

安全意识、提升工作标准,着力为游客营造安全、便捷、美观的旅游环境。

在随后召开的座谈会上,马明超指出,暑假即将到来,赏荷旅游月即将开幕,淮阳旅游的又一个旺季就要来临,有关部门要积极做好筹备工作。要全面提升城市环境,持续巩固“创卫”“创文”成果,加快推进创建国家级5A景区进度,做好交通疏导工作,努力营造干净、整洁、有序的城市环境。要完善旅游基础设施,对景区周边树木、草坪进行修剪,对设施损坏的及时进行修缮、修理,全面提升旅游服务品质。要做好疫

情防控,严格落实扫码、测温等疫情防控措施,确保游客和广大人民群众安全。要做好外宣和舆情引导工作,加强舆情监测,正确引导舆情,及时解决游客投诉,回应社会关切。要周密组织活动,按照既定方案,加强统筹协调,全面高质量做好赏荷旅游月的各项接待、服务工作,展示淮阳形象。要抓紧推进既定文旅项目建设,做到讲诚信、严监管、优服务,确保文化旅游项目按照合同约定顺利推进,进一步完善淮阳旅游链条,推动淮阳文化旅游产业高质量发展。

王毅深入基层调研安全生产工作

本报讯 (记者 侯俊豫 朱东一) 6月21日,区长王毅带队调研指导安全生产工作。区委常委、常务副区长董鸿,区产业集聚区管委会主任张健,以及区政府办、区住建局、区城管局、区应急管理局、区消防救援大队、区教体局、区市场监管局、区产业集聚区管委会

会等单位及郑集乡、白楼镇主要负责人参加调研。

王毅一行先后到旭升包装、博能燃气、壳博加油站、文正学校、碧桂园等地实地查看生产运营情况,详细了解企业生产工艺、安全间距、自动化配备、安全隐患排查整治等情况,实地查

看企业现场安全管理责任制落实情况,并对企业安全发展提出建设性意见和建议。

王毅要求,一要高度重视安全生产工作,增强职工安全意识,严格落实好各项安全制度;二要加强设施设备和生产现场管理,制订完善的应急预案;三

要加强隐患排查,从细节入手,科学管控,做到警钟长鸣,坚决防范各类安全生产事故发生;四要切实落实安全生产主体责任,加强日常业务安全监管,确保全区安全形势稳定可控,为全区经济社会健康持续发展营造安全和谐的社

淮阳区 128 名新党员集体入党宣誓

本报讯 (记者 侯俊豫 文/图) 6月17日上午,淮阳区2021年新党员入党宣誓仪式在李之龙革命活动旧址举行。区直机关各党支部128名新党员参加宣誓仪式(如图)。

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……”全体新党员及老党员代表在领誓人的带领下,一起紧握右拳,面对鲜红的党旗,发出庄严宣誓。

宣誓仪式结束后,128名新党员在横幅上郑重签名,表达“今日迈入党的门,此生誓做党的人”的心声,并有序走进李之龙革命活动旧址,现场接受党性教育。



区人大常委会机关党支部开展主题党日活动

本报讯 (记者 侯俊豫 朱东一) 6月22日,区人大常委会机关党支部开展“学好‘四史’,永葆初心、勇担使命”主题党日活动。区人大常委会党组书记、主任苏中林,副主任霍伟、孟华以普通党员身份参加活动。区人大常委会机关党支部书记刘振国主持活动。

活动首先传达学习了习近平总书记在推进南水北调后续工程高质量发展座谈会上的重要讲话、视察河南时的重要指示精神及关于学好党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史重要讲话部分内容。随后,举行了奏唱国歌、重温入党誓词,诵读了《党章》部分内容。

机关全体党员干部表示,将继续深

入学习贯彻习近平总书记系列讲话精神,把学习“四史”和践行入党誓言结合起来,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,进一步擦亮党员身份,发挥党员的先锋模范作用,努力为淮阳经济社会高质量发展作出积极贡献。

城关回族镇:表彰乡村光荣榜“十好”人物

本报讯 (记者 侯俊豫) 6月23日上午,城关回族镇庆祝中国共产党成立100周年暨乡村光荣榜“十好”人物表彰大会举行。区政协副主席、镇党委书记方学场参加表彰大会。

大会首先进行了升国旗、奏唱国歌和重温入党誓词两项议程。会上,方学场发表讲话,总结回顾了近年来全镇精神文明建设工作,并就

做好庆祝中国共产党成立100周年系列活动、全镇精神文明建设和思想道德建设工作提出具体要求。方学场指出,近年来,该镇以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持立根塑魂、正本清源,全镇精神文明建设特别是思想道德建设工作取得显著成效。此次,受到表彰的103名“好婆婆”“好媳妇”“好儿女”“好妯娌”“好家庭”“好党员”“好

公仆”“好青年”“好乡贤”“好邻居”乡村光荣榜“十好”人物,他们都是我们身边的普通人,却也是最能打动人心、最值得尊敬的人。

方学场要求,要注重典型培育,持续巩固以“好人好事”为标志的文明创建成果。要注重创新宣传方式,以德润心,以文化人。全镇各级各部门要创新形式、注重实效,把道德模范的榜样力量转化为城关回

族镇21万多名群众的生动实践。要开设专栏、增设专版,设立先进典型模范展览,在乡镇所在地和村室设立宣传栏,广泛宣传先进典型的先进事迹。

“好党员”代表陈攀、“好家庭”代表梁勇、“好婆婆”代表潘红、“好媳妇”代表张雪荣先后发言,与会领导为先进典型模范代表颁奖。



为庆祝中国共产党成立100周年,进一步深化精神文明创建活动,6月19日上午,王店乡在刘庄文化广场召开庆祝中国共产党百年华诞暨“乡村光荣榜”人物表彰大会。

记者 侯俊豫 摄

投资亿元

平粮台古城博物馆即将动工

本报讯 (记者 侯俊豫) 凭借惊艳的考古清单,2020年,平粮台古城遗址被评为“2019年度全国十大考古新发现”。为了更好地保护、展示、利用这一古城遗址,充分展示遗址的历史价值、科学价值和艺术价值,近年来,淮阳在国家、省文物考古部门的大力支持下,整合各方资源,下工夫推进平粮台国家考古遗址公园规划建设。目前,计划总投资16亿元的平粮台国家考古遗址公园规划浮出水面。

平粮台国家考古遗址公园项目规划占地面积2500亩,计划总投资16亿元,工程分三期建设,一期占地400亩,二期占地600亩,三期占地1500亩。

一期工程主要建设博物馆、游客中心、大门(含广场)、停车场、道路、围墙、绿化、照明、安防等基础设施及遗址区保护展示、环境整治等项目,计划总投资4.42亿元。其中,博物馆及附属设施建筑面积约25000平方米,投资1.2亿元;游客服务中心2700平方米,投资0.15亿元。

据平粮台古城遗址保护中心负责人介绍,目前,已完成征地补偿金发放,下一步将进行民房拆迁和居民安

置;博物馆初稿已完成,正在进行修改完善。待建设有关手续审批完成后,一期工程即可启动施工建设。

平粮台古城遗址即是宛丘之地,距今已有4600多年的历史。我国第一部诗歌总集《诗经》里的《陈风宛丘》及《东门之》《尔雅注疏》《晋书》中均有记载。它位于淮阳东南4公里的大朱村西南方。1979年发现后,河南省文物研究所在此多次进行考古发掘。为更加深入地揭示该龙山时期城址的布局结构,河南省文物考古研究院报请国家文物局批准,联合北京大学考古文博学院于2014年至2019年对遗址进行了系统发掘,总发掘面积4360平方米,揭示出具有严整规划方正格局特点的平粮台古城遗址是中国最早的方正之城。考古专家在古城遗址发现了完整的早期城市排水系统,是目前国内已知年代最早、最为完备的城市排水系统,并在中轴线西部靠南位置发现了我国最早的车辙,将我国用车的起源推到了至少500年……

这座古城遗址时代最早、面积最大、保留最好,对研究我国古代城市的出现、国家的起源、早期奴隶制等重大学术问题,有着重要的价值和意义。

区纪委监委当好优化营商环境“护航人”

本报讯 (记者 侯俊豫) 党史学习教育开展以来,区纪委监委坚持把“我为群众办实事”作为重要内容,与优化营商环境专项整治等具体工作紧密结合起来,将丰富的党史滋养转化为服务保障全区经济社会高质量发展的自觉行动。

畅通渠道听民意,下沉一线找问题。全面畅通信访举报渠道,积极构建“网、信、电、微”四位一体监督举报机制,充分利用纪委监委网站、“清风淮阳”微信公众号、纪检监察信访举报电话、民生热线等举报平台,鼓励广大群众通过来信、来电、来访等方式,向纪检监察机关举报问题线索。同时,积极开展走进大厅、走进企业、走进商户、走进职能部门、走进乡村、走进网格社区的“六走进”活动,全面了解和收集破坏营商环境的问题线索,倾听意见建议。

立足监督出实效,案件查办强震慑。区纪委监委坚守“监督的再监督”定位,前移监督关口,延伸监督触角,创新推出“码上监督平台”,为全区各级政务中心的344个办事窗口逐个制作了专属监督二维码,将工作人员依法行政、服务态度、办事效率、廉政情况及群众举报投诉、意见建议等全部纳入二维

码内,群众只需扫码便可对工作人员的履责情况、工作作风、违纪违法行为进行监督、投诉、举报。

引导员带你轻松办政务。“我想查询下社保,需要到哪个窗口啊?”“大伯您别急,来,我带您去。”这一幕是淮阳区政务服务群众的缩影。为优化窗口软环境,提升政务服务效能,区纪委监委联合区行政服务中心分别在行政服务大厅和18个乡镇群众服务中心设置了专员引导员,主动为群众和企业来政务中心办事,咨询时,提供热情、快捷、方便、周到的服务。目前,120余名政务服务引导员和代办员平均每天引导3500人次,其热心、诚心、耐心的服务,赢得了市场主体的一致好评。

“多头”变“联合”,工程验收进入新模式。为切实解决建设项目建设验收环节多、材料繁、耗时长、往返跑等验收难题,助力营商环境再优化,淮阳区纪委监委多次组织区自然资源局、区住建局、区应急管理局等单位召开专题研究会议,实地调查论证后推出了建设项目建设联合验收新模式。通过联合验收,将原先多部门“串联式”分散验收流程,改成主管部门集中上门,同步开展审核查验,同步出具验收结论或整改意见的“并联式”流程。

省“新时代宣讲师”志愿服务宣讲活动走进淮阳

本报讯 (记者 侯俊豫) 6月19日下午,河南省“新时代宣讲师”志愿服务宣讲活动走进淮阳,第六届全国道德模范提名奖获得者茹振钢教授为区实验中学的300余名师生代表作了一场精彩的宣讲报告。

茹振钢教授以“传承科学精神,献身生物育种”为题,用扎实的理论知识,结合丰富的工作经验,从“初心萌发、搏击人生、牢记使命、家国情缘”四个方面,讲述了他与小麦的不

解之缘,回顾了40年来呕心沥血培育多个小麦品种的艰辛过程,诠释了共产党的初心和使命。

茹振钢教授的报告极大地激发了学生们的学习报国热情、爱党爱国激情。大家纷纷表示,要学习茹振钢教授不畏艰难、潜心科研的敬业精神,矢志不渝、开拓创新的钻研精神,心系农民、无私奉献的高尚情操,努力学习,放飞梦想,为全面建设社会主义现代化国家贡献力量。

刘振屯乡举办演讲比赛献礼建党百年

本报讯 (记者 侯俊豫) 6月21日上午,刘振屯乡献礼建党百年系列活动主题演讲比赛活动举办,集中展现金乡党员干部的精神风貌和时代风采,进一步弘扬主旋律。

随着引人入胜的开场,慷慨激昂的配乐、激情澎湃的语调、蕴含深意的故事、深沉动人的演绎,来自金乡各条战线的12位参赛选手紧紧围绕主题,紧密结合学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、党的十九大精神、“不忘初心、牢记使命”主题教育、党史学习教育及各自工

作实际,从自身成长经历、工作点滴、生活体悟、职业感悟方面,用饱含激情的语言和铿锵有力的演讲,从不同的视角畅谈对党的深刻认识,抒发对党和基层事业的无限热爱,彰显了担当意识,描述了一幅幅动人的画卷,讲述了一个个身边党员的感人故事,展示了全乡干部群众爱岗敬业、奋发有为、积极进取的形象,体现了朝气蓬勃、昂扬向上的精神面貌。

经过激烈角逐,来自乡中心校的程佳佳获得一等奖。

市第一人民医院讲党课学党史

本报讯 (记者 侯俊豫) 在举国欢庆中国共产党成立100周年到来之际,按照区委统一部署,6月19日上午,周口市第一人民医院党总支书记穆敏在会议室为中层领导、党员干部及职工代表等130余人上了一堂生动而深刻的党课。

穆敏以《讲政治、守规矩、尽责任、作奉献》为题,围绕“如何做讲政治的明白人、守规矩的老实人、尽责任的本分人、作奉献的高尚人”,通过典型案例,让大家认识到要时刻保持高度的政治敏锐性;用行业内案例,让大家深刻理解不可漠视规矩;用身边的事,讲述了什么是责任;用身边的人,诠释了何为奉献。

穆敏指出,讲政治、守规矩、尽责任、作奉献是互相联系相辅相成的有机整体。讲政治是前提、守规矩是基础、尽责任是本分、作奉献是目的,要把这四个方面始终贯穿于医院工作的全过程,抓实抓好。广大干部职工要尽职尽责,在工作中要始终坚持“人民至上、生命至上”的原则,坚持讲奉献、作奉献,在奉献中体现价值,在平凡中作出奉献。